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ÅTºrt®neti 

§ttekint®s

ÅC®lok

ÅA tervezett 

mŤt§rgy

AZ ELŕADĆS VĆZLATA



A tassi v²zl®pcsŖt 1924-1927 kºzºtt 

®p²tett®k

Elemei: 

ü Haj·z· zsilip

ü V²zerŖtelep

ü V²zleeresztŖ zsilip 

Az 1956-os §rv²zal§mostaaz

erŖtelepet®sa v²zleeresztŖzsilipet,

melyet elbontottak

A v²zleeresztŖfunkci·taz §t®p²tett

haj·zsilipvette §t. A felsŖfŖbea

t§mkapuhelyett billenŖlapot

®p²tettekbe

T¥RT£NETI ĆTTEKINT£S



T¥RT£NETI ĆTTEKINT£S

Az elpusztult mŤt§rgy helysz²nrajza



T¥RT£NETI ĆTTEKINT£S

Jelenlegi §llapot: l§tszik az eredeti terv oszt·szigete



A tºbbfunkci·sv²zleeresztŖmŤt§rgyfeladata az RSD v²zminŖs®gi

szempontb·ltºrt®nŖoptim§lisv²zforgalm§nakbiztos²t§sa,mely §ltal

megval·sulhatnakaz al§bbic®lok:

ü a v²zszintszab§lyoz§sjav²t§sa;

ü a v²zmegoszt§sbiztons§g§naknºvel®se;

ü a v²zminŖs®gjav²t§sic®l¼,Nagy-Dun§b·lbevezetett t§pv²z

mennyis®g®neknºvel®se;

ü a v²zhaszn§latiig®nyeknekmegfelelŖv²zleeresztŖkapacit§sbiztos²t§sa

Tassn§l;

ü v²zleereszt®si¿zemm·dbanaz energia visszanyer®slehetŖv®t®tele;

ü a k®tfŖmŤt§rgyegy¿ttmŤkºd®s®velszab§lyozottabb¿zemel®sm·d

alak²that·ki.

C£LOK



A tervezett l®tes²tm®nynek az al§bbi v²zkorm§nyz§si feladatokat kell ell§tnia:

ügravit§ci·s v²zleereszt®s az RSD-bŖla Dun§ba maximum 50 m3/s 

kapacit§ssal, a norm§l ¿zemi helyzetben;

ügravit§ci·s v²zleereszt®s az RSD-bŖla Dun§ba a v²zerŖpotenci§l 

kihaszn§l§s§val, maximum 50 m3/s kapacit§ssal, megfelelŖen nagy 

v²zszintk¿lºnbs®g eset®n, norm§l ¿zemi jelleggel,

üszivatty¼s v²z§temel®s az RSD-bŖla Dun§ba minimum 20 m3/s 

kapacit§ssal, az RSD szintj®t meghalad· dunai §rv²zszint eset®n, ritka 

¿zemi helyzetben,

üszivatty¼s v²z§tvezet®s a Dun§b·l az RSD-be 15 m3/s kapacit§ssal, 

alacsony Duna v²z§ll§s ®s jelentŖs ºntºz®si v²zig®ny eset®n v²zp·tl§si 

c®llal, ritka ¿zemi helyzetben,

üa mŤt§rgy ¿zem®vel biztos²tani kell az RSD v²zszintszab§lyoz§s§t,

üa mŤt§rgynak biztos²tania kell a Duna §rvizeinek kiz§r§s§t az RSD-bŖl, 

mivel a mŤt§rgy a Duna §rv²zi fŖv®dvonal§nakr®sze.

C£LOK



VĉZĆTVEZET£SI 

¦ZEMMčD 

S£MARAJZ VĉZSZINTK¦L¥NBS£G 

VĉZHOZAM 

I. V²z§tvezet®s az RSD-

bŖl a Dun§ba: 

V²zleereszt®si ¿zemm·d 

I.a. Gravit§ci·s v²zleeresz-

t®s a v²zenergiapotenci§l 

kihaszn§l§s§val: 

M®rt®kad· turbina¿zem: 

Htnet=3,2 m; 

Qtm®rt=25 m3/s/g®p; 

Hm®rt=3,2 m + hidraulikai 

vesztes®gek Q=25 m3/s-n§l 

 

 
 

A Duna term®szetes 

v²zszintje legal§bb 1,2 m-rel 

alacsonyabb az RSD kºzel 

§lland· ¿zemv²zszintj®n®l. 

 

H= 1,2m ï 5,7m 

Q= 20m3/s ï 50m3/s 

I.b. Gravit§ci·s 

v²zleereszt®s terhel®s 

n®lk¿li ¿resj§ratban 

 

 
 

A Duna term®szetes v²zszintje 

legal§bb 1,2 m-rel alacsonyabb 

az RSD kºzel §lland· 

¿zemv²zszintj®n®l. 

H= 1,2m ï 5,7m 

Q= 20m3/s ï 50m3/s, vagy 

 

a Duna term®szetes v²zszintje 0-

1,2 m-rel alacsonyabb az RSD 

kºzel §lland· ¿zemv²zszintj®n®l. 

H= 0,0m ï 1,2m 

Q= 0m3/s ï ~ 20m3/s 

(Ćtt®r®s az I.c. ¿zemm·dra) 

I.c. Szivatty¼s v²z§temel®s 

M®rt®kad· (tervez®si) 

§llapot: 

Qszmax=10 m3/s/g®p; 

Hszman=3,3 m + hidraulikai 

vesztes®gek 10 m3/s-n§l 

 

 
 

A Duna term®szetes 

v²zszintje megegyezik vagy 

magasabb az RSD kºzel 

§lland· ¿zemv²zszintj®n®l. 

 

H= 0,0m ï 3,3m 

Q= 20m3/s ï 30m3/s 

II. V²z§tvezet®s a Dun§b·l 

az RSD-be: 

V²zp·tl§si ¿zemm·d 

Szivatty¼s v²z§temel®s: 

M®rt®kad· (tervez®si) 

§llapot: 

Qszmax=7,5 m3/s/g®p; 

Hszmax=5,7 m + hidraulikai 

vesztes®gek 7,5 m3/s-n§l 

 

 

 
 

A Duna term®szetes 

v²zszintje alacsonyabb az 

RSD kºzel §lland· 

¿zemv²zszintj®n®l. 

 

Hmax= 5,7m 

Q = 15m3/s 

 

¦ZEMMčDOK
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